

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 10.2. «Зовнішня політика ЄС»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Політологія» / Політологія та державне управління
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	всього 180 годин: з них лекції-32, практичні 28 годин
Кількість кредитів	6
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології, управління та національної безпеки
Автор дисципліни	Майко Тетяна Степанівна кандидат політичних наук, старший викладач
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Цей курс у доступній формі пояснює цілі, принципи та основні напрями спільної зовнішньої політики ЄС .
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс допоможе краще орієнтуватися у європейській зовнішній політиці та зовнішній політиці ключових держав-членів Євросоюзу; зрозуміти, як приймаються зовнішньополітичні рішення у ЄС; розібратися у її методах; покаже вплив політики ЄС на міжнародні і регіональні процеси.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • аналізувати і робити узагальнення з приводу сучасних цілей ЄС у світовій політиці; • отримаєте перевірену систему координат, у якій взаємодіють інтереси ЄС та інших ключових світових гравців; • здобудете практичні навички аналізу сильних сторін та «вузьких місць» Європейської політики сусідства та ролі України у визначенні її подальшого порядку

	<p>денного;</p> <ul style="list-style-type: none"> • зможете розібратися у дебатах про потенційне майбутнє об'єднаної Європи та добре триматися на плаву у вирі новин та фейків про кризу ЄС.
<p>Як можна користуватися набутими</p>	<ul style="list-style-type: none"> • орієнтуватися у подіях на міжнародній арені, аналізувати їхній вплив на прийняття рішень й зовнішньополітичні зміни у європейських державах; • вміти аргументовано оцінювати головні тенденції розвитку зовнішньої політики країн-членів ЄС; • самостійно аналізувати зовнішньополітичні курси країн і регіонів світу; • використовувати набуті знання для організації різних форм співробітництва як з державами Європейського Союзу, так і з різними європейськими структурами, а також підготовки до самостійного ведення бізнесу в ЄС.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність до постійного самовдосконалення, самостійного здобування, оброблення та аналізу нових фахових знань з використанням різних джерел інформації. • Здатність до адаптації та дії в новій ситуації • Здатність генерувати нові ідеї (креативність). • Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. • Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). • Здатність до здобування нових знань, накопичення наукових та професійних умінь і навичок та їх застосування в практичних ситуаціях. <p>Фахові компетентності (ФК)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність формувати, вдосконалювати застосовувати законодавчу та нормативно-правову базу, а також державні та міжнародні вимоги, практики і стандарти з метою здійснення професійної діяльності в галузі національної безпеки. • Здатність опановувати знання в інших галузях професійної діяльності, здійснювати пошук, аналізувати, використовувати методи обробки інформації з різних джерел та надавати їй критичну оцінку.

Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)